
 

Звіт депутата Гребінківської міської ради 8 скликання 

Чайки Світлани Іванівни 

за 2025 рік  

Я, Чайка Світлана Іванівна, обрана від ПП «Радикальна партія Олега 

Ляшка» по Гребінківському територіальному виборчому округу  

Місце роботи-  Гребінківська гімназія Гребінківської міської ради 

Полтавської області, посада- заступник директора з НВР. 

  У своїй роботі керуюся Конституцією України, законами України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», 

«Про звернення громадян», Регламентом Гребінківської міської ради та 

іншими нормативно-правовими актами, що регулюють діяльність органів 

місцевого самоврядування. 

 Здійснюю свою діяльність на громадських засадах, безоплатно, 

намагаюся працювати виключно в інтересах громади, керуючись 

принципами  прозорості, соціальної справедливості, задля забезпечення 

ефективної діяльності місцевого самоврядування. 

Відповідно до чинного законодавства та мого внутрішнього обов’язку 

перед вами, я звітую про свою роботу як депутат міської ради. Рік, що минув, 

став випробуванням на міцність для кожного з нас, але він також показав 

силу нашої єдності. 

Моя депутатська діяльність базується на чотирьох «китах»: людяність, 

рівність, взаємоповага та толерантність. Я переконана, що депутат — це не 

статус, а насамперед здатність чути кожного мешканця та фахово ставати на 

захист його законних інтересів у сесійній залі та поза її межами. 

 Ефективність  роботи депутата вимірюється здатністю працювати в 

команді. Разом з іншими депутатами міської ради вирішувала нагальні 

проблеми громади. При ухваленні рішень як на засіданнях постійної комісії, 

так і на пленарних засіданнях міської ради завжди враховувала думку 

виборців округу та можливі наслідки прийнятих рішень для жителів усієї 

громади. Значна увага приділялась захисту інтересів жителів громади, 

вирішення соціально-економічних проблем мешканців усіх населених 

пунктів громади, забезпеченню доступності освітніх, культурних, медичних 

послуг, тощо. 

 Протягом звітного періоду я брала активну участь у пленарних 

засіданнях сесій та роботі профільних комісій. Протягом звітного періоду 

брала участь у комісії з питань прав людини, бюджету, соціально-

економічного розвитку, інвестицій та підприємництва.  Також є активним 



учасником  у  розробці проєкту Статуту Гребінківської міської 

територіальної громади. На даний час робота з розробки Статуту триває. 

Працюю в адміністративній комісії при виконавчому комітеті, а також є   

членом  Опікунської ради.  За даний період взяла участь у  8 засіданнях  

адміністративної комісії, де розглядалися питання  про адміністративні 

правопорушення про порушення державних стандартів, норм і правил у 

сфері благоустрою населених пунктів, порушення правил торгівлі . 

Також взяла участь у  12 засіданнях  опікунської ради, яка є дорадчим 

органом органу опіки і піклування виконавчого комітету. Під час проведення 

засідань  розглядалися  питання, що стосуються опіки і піклування, 

встановлення статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів, захисту прав дітей, розгляду заяв щодо призначення 

опікунів/піклувальників в разі визнання особи недієздатною/обмежено 

дієздатною. У 2025 брала участь в роботі робочої групи з питань виконання 

вимог чинного законодавства щодо декомунізації та деколонізації топонімії, 

засудження і заборони пропаганди російської імперіалістичної політики в 

Україні; гендерної рівності; запобігання домашньому насильству. 

Ми з колегами довели: спільна мета — розвиток нашого міста — стоїть 

вище за будь-які політичні розбіжності. Моя робота в раді була спрямована 

на те, щоб кожне прийняте рішення було соціально справедливим та 

відповідало запитам виборців. Я завжди готова до конструктивного діалогу з 

депутатським корпусом задля досягнення результатів, на які ви очікуєте. 

 Основним пріоритетом моєї діяльності є робота зі зверненнями 

громадян. Вміння дослухатися до людей — це не просто слова, це конкретна 

допомога у вирішенні правових, соціальних та побутових питань. Кожне 

ваше звернення — це інструкція до дії для мене як вашого представника в 

органах влади. 

Протягом звітного періоду здійснювала прийом громадян як депутат 

міської ради відповідно до затвердженого графіку та зустрічі з виборцями. 

Прийом громадян відбувався у визначеному приміщенні Гребінківської 

гімназії (згідно з графіком: щочетверга  з 14.00 до 15.00). У зверненнях 

найбільше порушено питань щодо  соціального захисту, благоустрою, роботи 

контейнерних майданчиків  КП «Екосервіс-2022»; ремонту доріг  у 

мікрорайоні « Запутя»,  контролю вивезення сміття з вулиць, питання 

опалення багатоквартирних будинків та оплати. 

Порушені у зверненнях питання вирішені або надано роз’яснення та 

консультації відповідно до вимог чинного законодавства. 

Активно підтримую програми та  проєкти, які змінюють обличчя нашої 

громади.  Адже це створення сучасних громадських просторів. Участь у 

проєктах Smart Region Полтавської області  « Громадський бюджет», « 

Екологічні ініціативи» до яких долучаються заклади освіти та небайдужі 



мешканці громади. Це доводить, що за підтримки міської ради та залучення 

грантових коштів ми можемо створювати об’єкти сучасного рівня 

безпосередньо у нашому місті. 

Сьогодні робота депутата неможлива без волонтерської складової. 

Координація зусиль громади для підтримки Збройних Сил України стала 

нашим спільним обов’язком. Проведення благодійних акцій та ярмарків, які 

дозволяють збирати десятки тисяч гривень на потреби захисників - це 

результат нашої з вами співпраці. Адже посилення обороноздатності держави 

залишається пріоритетом для громади. Тому свою трудову діяльність 

значною мірою зосереджую на допомозі військовослужбовцям та підтримці 

підрозділів Збройних Сил України.  Особисто беру  участь у благодійних 

заходах, організованих в громаді на підтримку ЗСУ,  також сприяю 

волонтерській діяльності у громаді та закладі, де працюю. Дякую кожному з 

вас за небайдужість. Завдяки злагодженій роботі  депутатського корпусу та 

відповідних служб регулярно спрямовуються ресурси на підтримку Збройних 

Сил України. Підтримка соціально вразливих категорій населення та 

внутрішньо переміщених осіб теж є одним із ключових напрямів роботи. 

Підсумовуючи результати роботи, зазначу, що завжди готова 

працювати в команді для досягнення спільної мети.  Я залишаюся відкритою 

до ваших ідей та пропозицій, і вважаю,  підтвердила відданість принципам 

захисту інтересів Гребінківської громади. Попереду багато викликів, але 

керуючись принципами рівності та поваги, ми зможемо подолати будь-які 

труднощі. 

Дякую за довіру, яку ви мені виявили. Я не обіцяю неможливого, але 

обіцяю, що ваш голос буде почутий у стінах міської ради. Дякую за вашу 

довіру, за критику, яка робить мене сильнішою, і за підтримку, яка дає 

наснагу працювати далі. Працюємо далі на благо нашої громади та заради 

нашої перемоги! 

Слава Україні! 

22.03.2026                Депутат міської ради    Світлана Чайка 


